证券代码: 874351 证券简称: 越群海洋 主办券商: 国海证券

广东越群海洋生物科技股份有限公司 关于预计 2025 年日常性关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导 性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

日常性关联交易预计情况

(一) 预计情况

单位:元

关联交易类 别	主要交易内容	预计 2025 年 发生金额	(2025)年年初至 披露日与关联方 实际发生金额	预计金额与上年实际发 生金额差异较大的原因
购买原材料、燃料和				
动力、接受				
劳务				
出售产品、	根据业务需要,公司向	30,000,000	0	根据实际业务需要
商品、提供	关联方湖北农发越群销			
劳务	售有限公司销售饲料。			
委托关联方				
销售产品、				
商品				
接受关联方				
委托代为销				
售其产品、				
商品				
其他				
合计	-	30,000,000	0	_

(二) 基本情况

湖北农发越群销售有限公司

注册地址:湖北省武汉市江夏区山坡街道五里山村村委特1号-3

企业类型:有限责任公司

法定代表人: 周田

主营业务:一般项目:饲料原料销售,畜牧渔业饲料销售,饲料添加剂销售,肥料销售,农副产品销售,生物化工产品技术研发,货物进出口,技术进出口,技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广。(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)许可项目:水产养殖。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)与公司的关联关系:子公司。

关联交易内容: 公司预计 2025 年与关联方进行的日常性关联交易如下:

(1)、公司向湖北农发越群销售有限公司销售饲料,预计 2025 年度交易金额为 3000 万元;

二、审议情况

(一) 表决和审议情况

上述议案为关联交易事项,湖北水产集团有限公司为关联方湖北农发越群销售有限公司控股股东;湖北水产集团有限公司为公司股东。按照公司章程的规定,直接提交股东大会审议表决

(二) 本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

三、定价依据及公允性

(一) 定价依据

交易定价按市场定价原则,交易过程透明,定价依据公平、合理,交易程序符合国家法律法规的规定。

(二) 交易定价的公允性

双方根据自愿、平等、互惠互利、公平公允的原则达成交易,定价依据公平、合理, 交易程序符合国家法律法规的规定,不存在损害公司和中小股东利益的情况。

四、交易协议的签署情况及主要内容

在预计的 2025 年日常性关联交易范围内,由公司经营管理层根据经营发展及业务

实际需要,签署相关协议。

五、 关联交易的必要性及对公司的影响

公司在实际生产经营过程中难免产生公司同关联方及不同关联方之间一方对另一方产品和服务的轻度需求。上述预计发生的日常性关联交易将严格按照公允原则执行,将保证交易符合相关程序,交易定价符合市场定价原则,交易过程透明,确保不存在损害公司及中小股东利益的情况,公司与关联方之间是互利双赢的平等互惠关系,不会对其造成任何风险,也不存在损害其权益的情形。关联交易不会影响公司经营成果的真实性。

六、 备查文件目录

《广东越群海洋生物科技股份有限公司第二届董事会第七次会议决议》

广东越群海洋生物科技股份有限公司 董事会 2025 年 4 月 25 日